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	МЧС РОССИИ

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

Министерства Российской Федерации

по делам гражданской обороны,

чрезвычайным ситуациям и  ликвидации последствий стихийных бедствий 

по Оренбургской области

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по 

г. Бугуруслану, Бугурусланскому, Асекеевскому и Северному районам
ул. Фруктовая, д. 9,  г. Бугуруслан, 461630

Телефон (35352) 6-84-00 Факс 6-84-00
ogpn–sever@yandex.ru
	Главам сельских советов 
Бугурусланского района 




	
	25.01.2021
	№
	143-2-18-12
	
	

	на №
	
	от
	
	
	


«О принятии дополнительных мер» 

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по г. Бугуруслану, Бугурусланскому, Асекеевскому и Северному районам, сообщает, что на территории Оренбургской области по состоянию на 24.01.2021 зарегистрировано 227 пожаров, что выше аналогичного периода прошлого года на 54,4% или 80 пожаров. На пожарах погибло 8 человек, термические ожоги получили 13 человек, в том числе 1 ребенок. Спасено на пожарах 21 человек, в том числе 6 детей.

Пожары произошли:

- жилой сектор - 141 пожар;

- мусор на открытой территории – 53 пожара;

- транспортные средства – 15 пожаров;

- склады кормов – 6 пожаров;

- здания торговли и сервисного обслуживания населения – 4 пожара;

- производственные здания – 2 пожара;

- сельскохозяйственные объекты – 1 пожар;

- прочие – 5 пожара.

Основные причины возникновения пожаров:

- неосторожное обращение с огнем – 71  пожар или 31 % от общего количества; 

- нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования – 66 пожаров или 29 % от общего количества;

- нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления – 50 пожаров или 22 % от общего количества;

- поджог – 15 пожаров или 7% от общего количества.

В Бугурусланском районе с начала 2021 года произошло 6 пожаров, что выше аналогичного периода прошлого года на 100% (2020 - 3 пожара). В результате пожаров погибших и травмированных не зарегистрировано. 
Пожары зарегистрированы: 

- 01.01.2021 в надворной постройке (бане) по адресу: Бугурусланский район, с. Алексеевка, ул. Московская, произошел пожар, в результате которого повреждено строение на площади 24 кв.м., причина нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления;

- 02.01.2021 в надворной постройке (бане и сарае под общей кровлей) по адресу: Бугурусланский район, с. Пронькино, ул. Дорожная, произошел пожар, в результате которого повреждено строение на площади 33 кв.м., причина нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления;

- 02.01.2021 в надворной постройке (бане) по адресу: Бугурусланский район, с. Старое Тюрино, ул. Центральная, произошел пожар, в результате которого повреждено строение на площади 2 кв.м., причина нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления;

- 04.01.2021 в жилом доме по адресу: Бугурусланский район, д. Карповка, ул. Центральная, произошел пожар, в результате которого повреждено строение на площади 45 кв.м., причина нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления;

- 05.01.2021 в надворной постройке (гараже) по адресу: Бугурусланский район, с. Благодаровка, ул. Центральная, произошел пожар, в результате которого повреждено строение на площади 2 кв.м., причиной возникновения пожара явилось нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации газового оборудования;

- 07.01.2021 в надворной постройке (бане и сарае под общей кровлей) по адресу: Бугурусланский район, с. Михайловка, ул. Транспортная, произошел пожар, в результате которого повреждено строение на площади 3 кв.м., причиной возникновения пожара послужил недостаток конструкции и изготовления электрооборудования (короткое замыкание).

Пожары произошли по следующим причинам:

- нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления – 4 пожара;

- нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования – 1 пожар;

- нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации газового оборудования – 1 пожар.

Учитывая, что все пожары на территории района зарегистрированы в жилом секторе, данный факт указывает на необходимость проведения более качественной профилактической работы. 

На основании вышеизложенного, в целях стабилизации обстановки дел с пожарами на территории муниципального образования руководствуясь требованиями Федеральных законов от 21.12.1994 №69-ФЗ «О пожарной безопасности», от 22.07.2008 №123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» и от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", предлагаю:     

1. Разместить на официальном сайте муниципального образования и информационных стендах оперативную обстановку дел с пожарами на территории района и информацию о необходимости соблюдения требований пожарной безопасности;
2. Активизировать работу профилактических групп по противопожарной пропаганде и обучению населения мерам пожарной безопасности по каждому населенному пункту и обеспечить доведение до каждого жителя требований пожарной безопасности (вручить памятки в каждый жилой дом);
3. Взять на особый контроль вопросы организации информирования и обучения населения мерам пожарной безопасности;
4. Актуализировать и проверить места проживания семей социального риска, в том числе проверить состояние автономных дымовых пожарных извещателей в семьях, находящихся на обслуживании в ГБУСО «КЦСОН в г. Бугуруслане и Бугурусланском районе».
О принятых мерах прошу проинформировать отдел надзорной деятельности и профилактической работы по г. Бугуруслану, Бугурусланскому, Асекеевскому и Северному районам, по адресу г. Бугуруслан ул. Фруктовая 9, факс 8-35352-6-84-00 или электронный адрес «ogpn-sever@yandex.ru» в установленные законодательством РФ сроки. 

Главный государственный инспектор 

г. Бугуруслана, Бугурусланского, 
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Асекеевского и Северного районов 

по пожарному надзору – 

начальник ОНДиПР                                                      


 Ю.И. Деревяшкин 
